

2024年7月26日 星期五

编辑曾龙晖/版式设计秦哲/校对覃骥

桂林医学院附属医院漓东院区及周边道路建设项目建设热火朝天

建设者们不畏酷暑赶工期

“六朵桂花”即将绽放漓江东岸

19日上午，记者探访桂林医学院附属医院漓东院区及周边道路建设项目建设现场，只见以“六朵桂花”为设计灵感的主体建筑已全面封顶并完成幕墙安装，在蓝天白云下熠熠生辉。工地上，建设者们不畏酷暑，顶着烈日，与高温搏斗，坚守在施工最前沿，以辛勤的汗水和无私的奉献，全力推动项目建设的顺利进行。

项目小档案

桂林医学院附属医院漓东院区及周边道路建设项目建设位于叠彩区、七星区交界的漓江东岸、猫儿山东北麓，是自治区统筹推进的重大项目。漓东院区项目2020年12月12日奠基，2021年3月6日正式开工建设。截至目前，项目的主体大楼已顺利完工封顶，外立面的大部分装修工作也已完成，内部装修在抓紧施工中。

同时，为该项目量身定制的经一路、经三路以及规划二路在内的三条一期市政道路，也正在紧张有序地建设中，将为桂林医学院附属医院漓东院区如期投入使用提供保障。



↑桂林医学院附属医院漓东院区航拍图。（叠彩区宣传部供图）

↓工人们正在拆除脚手架。

记者刘琪 摄



探访：近千名工人施工 全力以赴赶工期

19日，桂林医学院附属医院漓东院区建设项目，近千名工人师傅不畏酷暑，坚守在各自岗位上，全力以赴地赶工期、抓进度，以确保项目能够按照既定的时序进度顺利推进。在医院配套建设的市政道路经一路上，头戴草帽的施工人员正顶着烈日，将钢筋打入滚烫的路基中，进行水稳层的测量工作。

当记者询问高温作业应该注意什么时，工作人员回答：“太阳晒得跟火炉一样，不过我们都已经适应了这种环境，草帽也是一直戴着遮阳的。摸钢筋的时候，我们都会戴手套，保护手不被烫着。”说着，他用手轻轻擦去了脸上的汗水。

走近项目主体建筑，记者看到六栋大楼的玻璃幕墙都已安装完毕。在一号楼门口，工人们正忙着拆除脚手架。道路两侧，园林施工人员正细心地对已种植的绿植进行养护。园林工人文大姐表示，由于天气炎热，现在每天都需要为刚种下的树木检查营养液并适时浇水，

“目前大型树苗的种植工作已经完成，接下来，我们就是种点小树苗和花圃”。

进入大楼内部装修区域，记者观察到一楼二楼的门诊医疗主街正在紧锣密鼓地施工中，而3至5楼的住院区域则已基本完成施工和装修，正在进行设备的安装等收尾工作。

正在为停车场出入口安装防水玻璃的李工介绍，高温天气，他们一工作就会全身湿透，早已习惯了衣服湿了干、干了湿的循环，“热点没关系，午休时候冲个凉就没事了。想着医院能快点投入使用，辛苦点也值得。”

记者从施工单位了解到，为了保障工人们在高温天气下的施工安全与健康，工地采取了一系列防暑降温措施。广西五建集团项目经理张大芹介绍，项目部根据相关规定制定了高温天气建筑施工的专项方案。一方面，通过调整作业时间，采取“抓两头、避中间”的方式，利用早晚较为凉爽的时段施工，中午则安排工人充分休息，避开高温时段；另一方面，项目部还为工人们配备了藿香正气水等必要的防暑降温物品，同时还会给工人们准备凉茶等解暑饮品。

下转 03 版 ▶